



不忘初心 砥砺前行

太白湖新区优秀共产党员系列报道

太白湖新区纪工委党风政风监督室主任谭飞

公正廉明，更要有颗责任心

文/本报记者 马云雪 图/视频见习记者 栾阳 陆晓括



扫码看视频

对待工作一丝不苟，平等对待任何人，坚守法律道德底线，注重方式与方法……谈起太白湖新区纪工委党风政风监督室主任谭飞，很多人都赞赏其严谨公正的工作作风。近日，谭飞又被评选为“太白湖新区优秀党员”。谈起工作诀窍，他坦言，靠的就是一颗公正廉明的责任心。



谭飞聊纪委工作。

工作性质虽特殊
但推诿要不得

监督执纪的“四种形态”、完善监督体制……1日，记者走进太白湖新区纪工委党风政风监督室主任谭飞所在的办公楼层，庄严的文化墙格外瞩目。身为纪检工作人员，工作的特殊性让谭飞时刻牢记在心。作为太白湖新区党风纪的监督人，以身作则，时刻谨记责任，是他一直所坚守的原则。

“平日工作中，经常会遇到推诿的情况，这时就需要按照规章制度来执行。”谭飞介绍，去年5月，针对太白湖新区镇街落实改厕任务，谭飞与同事在检查过程中发现三个村居进度缓慢。实地咨询村民

后，不仅村民不了解政策情况，推进措施做的也不到位。找到负责的村干部时，询问其原因，个别几个干部面露难色说道，他们政策也宣传到位了，工程每天监督，确实没有办法。

为得到最真实的情况，谭飞与同事多次实地咨询探访，核实情况后，对其负责干部进行了批评教育。最终改厕率从与原本的不足20%，提升至90%。谭飞说加大对村民的宣传力度，同时协调多方面配合，遇到问题主动解决，这才推进了进度，改厕工作取得了较好的成绩，对惠及民生也有重要的意义。相关部门或人员相互推诿，是最要不得的。

而在营商环境方面，谭飞与同事则一直致力于改进干

部作风，每年组织人员去村居、去企业等实地调研，对重点项目与窗口单位设立了举报箱。同时，聘请了18位优秀人员作为党风政风监督员，随时保持联系。

工作面前不讲人情
要有一颗责任心

作为特殊行业的工作人员，问责人员成了工作的一部分。整改工作做到位以后，还要再次回头看，避免工作浮于表面，同时防止工作失职失

利。“既然做了这份工作，就要负责到底，不能因为人情好，就睁一只眼闭一只眼。”谭飞介绍，对所有人一视同仁，不能凭借亲疏远近而讲人情、讲感情。

曾经检查中很多人来打电话希望能够从轻处理，但谭飞从未动摇过，而是一遍遍不厌其烦地解释。时间长了，很多人就不再打电话了。他说，作为纪律执行部门，如果出现问题，威严与执行力便不复存在。而在工作方面，谭飞认为自己还有很多不足。比如创新

方面欠缺，党风党纪该如何更好监督，希望丰富更多方式让部门更高效的运转。

除了工作，生活中的谭飞也有很多的无奈。有时遇到棘手的案子，加班到深夜是常事。虽然家就在单位附近，但常常顾不上家庭。“明明答应了的事，一忙就容易忘记。”谭飞说，一次孩子肚子疼痛，让他下班以后去买药。谁知临时加班，下班后所有药店都关门了，想想挺难受的。他希望工作之余，能多陪陪家人。

太白湖新区建设指挥部指挥中心项目完善组工作人员谢中亚
不断学习，是他前进的动力

文/本报记者 马云雪 图/视频记者 张清直 见习记者 栾阳



扫码看视频

从带领新人做好社保工作，到入村核对信息等工作，他都一丝不苟。不久前被评为区级优秀党员的太白湖新区建设指挥部指挥中心项目完善组工作人员谢中亚告诉记者，自己在岗位上成长的秘籍就是，做工作就要做到最好，无愧于心，不断学习便是前进的动力。



谢中亚查阅工程资料。

善学好问不停歇
学习永无止境

7月30日，当见到41岁的

谢中亚时，谦逊，严谨，是他给记者的第一印象。作为太白湖新区建设指挥部指挥中心项目完善组工作人员，不仅从早到晚督导重点项目，

更重要的是从“门外汉”身份的转变。

“以前负责社保工作，一下子督导工程，可想而知。”谢中亚笑着告诉记者，作为曾对

工程一窍不懂的门外汉。在协调督导太白湖新区市民公园等项目之初，都不知道自己的能做些什么。“很着急，但又无可奈何，坐也不是，检查也看不懂。”看到项目特地请来的两个专家，谢中亚坐不住了。每日跟在专家后面分析技术难题，检查施工问题，每天参与开会，连续坚持了300余天。

从项目拔地而起到最后完工，谢中亚已经把施工过程中的栏杆、扶手等诸多技术问题、灭火器是否过期、行业规范等众多大大小小问题了然于心。而那个他每日跟随的专家，也成了他的好友。再次遇到难题，咨询与学习成了谢中亚工作的一部分。谢中亚说，学习是一个永无止境的过程，知道自己的不足，才能有前进的动力。

2010年负责新型农村养老保险的谢中亚，需要将三万余人的信息纳入系统。由于系统未完善，谢中亚需要与同事一起去许庄街道与石桥街道各个村人工收取保险费用，市民的不理解、工作的难开展，成了谢中亚不得不面对的问题。

严谨细致是关键
资金安全最重要

“很多村民不相信60岁以上可以免费领养老金，更有多年轻人认为交钱给父母买了保险，自己一无所有。”谢中亚介绍，当时到每个村集中宣传，为了让更多人了解，他对很多老人说，只需要拿身份证刷一下信息，以后每个月就有国家发放的养老金了。虽然耐心讲解，可还是很多人觉得他是个骗子。

谢中亚不急不躁，耐心热情地接待每一位居民。由于现场收钱，为了确保社保资金的万无一失，一遍又一遍地核对到晚上八九点钟，他坚持了一个多月直到结束。而在平日工作中，为了对社保资金做到负责到底，他会安排两个人负责一组资金，然后会计再核实一遍以后，再交由他审核检查，确保万无一失。

谢中亚告诉记者，对待工作，要做就要做到最好。对工作敬业，要做到无愧于心。更要自我加压，自我学习，才能不断进步。